+ u Esercitazione: Telaio incernierato e telaio incastrato #

Svolgere questa esercitazione ripertando solo | passaggi fondamentali (mantenersi entro tre pagine).

1) Adoperando il metodo delle forze, si risclva il telaio in figura.
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2) Adoperando il PLY si calcoli la rotazione in senso orario in corrispondenza della cerniera di destra
3) Adoperando il PLY si calcoli la rotazione in senso antiorario in corrispondenza delle cerniera di sinistra

4) Con riferimento alla seguente struttura, si calceli la rotazione in senso antiorario della sezione dove e applicata |a coppia e della sezione in corrispendenza dell'altra cerniera
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5) Adoperando il risoltato del punto precedente, calcolare la rotazione in senso antiorario della cerniera di destra nella seguente struttura:
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6) Sfruttando i risultati dei 5 punti precedenti. determinare il momento flettente del teleio incastrate alla base mostrate nella seguente figura:
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